1. otazka

Lenka si kupuje kazdy den jizdenku na tramvaj, kterou jezd{ do Skoly. DomU pak chodi pé&sky.
V penéZence méla odloZené penize, které by ji vystacily na jizdenky na 20 dni, jenze jizdne
bylo zdrazeno z 12 KC na 14 KZ. Na kolik jizdenek ji nyni vystali penize v penéZence?

(OA nal4

{3B nais

(3C na17

(3D na23
2. otazka

Petr ma 2006 kuliCek. VSechny tyto kulicky chce rozdélit na co nejvice hromadek o stejném
poctu kulicek, ale zaroven chce, aby v kazdé hromadce byly alespon 3 kulicky. Kolik nejvice
takovych hroméadek mlze vytvofrit?

(OA 2006
{3B 1003
(OC 2
(D 1

3. otazka

Cukrarka ma 144 cokoladovych, 96 ovocnych a 72 ofiSkovych bonbdnd. Kolik sackd
s bonbdny muzZe vytvofit, ma-li kazdy safek obsahovat viechny druhy bonbénd a od kazdého
druhu jich ma byt v kazdém sacku stejny pocet?

OA 32
B 28
(c 24

{)D 20



4. otazka

Druhé, treti a ¢tvrté tfidy pojedou na &koly v pFirodé. V jednotlivych tFidach jsou tyto pocty
Zaka:2.A-24,2.B-28,3.A-22,3.B-25 4.A- 30, 4.B - 27. Kolik autobust je tfeba pro jejich
prevoz objednat, kdy? maximalni obsaditelnost autobusu je 45 osob a snahou je, aby z

Uspornych divodd byly autobusy co nejvice napInéné? V kazdém autobuse pritom musf byt i
dvé ucitelky.

(O A 3autobusy
(OB 4autobusy
(O C  s5autobust

() D 6 autobus(

5. otézka

Primérny plat ve firmé& pana Pokorného je 26 000 K&. Kazdy z jeho Sesti zamé&stnancli mé
ovsem plat jen 19 000 K&. Jaky plat ma pan Pokorny?

(OA  48000Ke
(OB 52000K¢
{JC 68000Ke

(3D 76000K¢

6, otazka

Ve tfech tfidach je celkem 88 74k(. Dvé tfidy majf stejny pocet 24k, ve treti je o pé&t 75k
meéné. Kolik Z&k( je ve tietf tiFd&?

OA 26
OB 27
{c 28

(OD 30



7. otazka

vvvvv

zahrnuje pobytovy poplatek a penzi. Pobytovy poplatek je 45 K¢ za osobu a den. Kolik stoji
denni penze, je-li détska strava o 20 K¢ levnéjsi nez strava dospélych?

(YA 110KEa 130 K¢
{)B 115KZa135K¢
{()C 120K&a 140 Ke

(OD 125K&a145Ke

8. otazka

Dva béZci ve stejny Cas vybéhli na ovalnou drahu dlouhou 3 200 m ve stejném misté stejnym
smérem a obihali ji kolem dokola. jeden z nich béZel stalou rychlosti 12 km/h a druhy 8 km/h.
Za jakou dobu rychlejsi béZzec poprvé dobéhl pomalejsiho bézZce?

YA 24 minut
{3)B  36minut
()C 48 minut

(3D 60 minut
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